

СПЕЦІАЛІСТ

🔄 4 апреля
2021

📍 Город: [Сумы](#)

Возраст: 54 года

Режим работы: полный рабочий день, свободный график работы, посменная работа

Категории: Офисный персонал

✓ Состою в браке ✓ Есть дети ✓ Готов к командировкам

Описание

Освіта

Вища, в 1992 році закінчив Ленінградське вище військово-морське інженерне училище імені В.І. Леніна за спеціальністю газотурбінні енергетичні установки та здобув кваліфікацію військового інженера-механіка. Термін навчання 5 років.

Досвід роботи та професійні навички

Після закінчення вищезазначеного училища проходив військову службу в резерві командувача військово-морських сил України в м. Севастополь.

3 травня 1993 року по листопад 2015 року проходив службу в органах внутрішніх справ в науково-дослідному експертно-криміналістичному центрі УМВС України в Сумській області на посадах експерта, головного спеціаліста, начальника відділення, заступника начальника відділу, заступника начальника центру, спеціальне звання підполковник міліції. В безпосередньому підпорядкуванні перебувало 50 співробітників.

Основними посадовими обов'язками було техніко-криміналістичне та судово-експертне забезпечення оперативно-розшукових та слідчих дій.

В зв'язку з реформуванням органів внутрішніх справ в листопаді 2015 року звільнився на пенсію за вислугою років та продовжив працювати в реорганізованому Сумському науково-дослідному експертно-криміналістичному центрі на посаді заступника директора по забезпеченню діяльності центру. В лютому 2020 року звільнився через скорочення штату працівників.

На займаній посаді займався:

- нормативно-методичним забезпеченням діяльності установи,
- матеріально-технічним забезпеченням діяльності установи, в т.ч. проведенням переговорів та укладанням господарчих договорів відповідно до потреб установи,
- забезпеченням функціонування та використання транспортних засобів установи,
- забезпеченням пропускового режиму на території установи,
- забезпеченням роботи установи за напрямком охорони праці,
- забезпеченням роботи установи за напрямком пожежної безпеки.

Особисті якості

Порядність, дисциплінованість, відповідальність, організованість, наполегливість, цілеспрямованість, вміння працювати з великими об'ємами інформації, вміння планувати та розподіляти час, довожу розпочате до кінця, швидко навчаюся.

Додаткова інформація

Готовий працювати повний робочий день, позмінно, та у відрядженнях.

Наявний закордонний біометричний паспорт.

Керую автотранспортом, посвідчення водія категорії «В».

Вільно володію українською та російською мовами, словниковий рівень володіння німецькою мовою.

Впевнено володію фото-, відео- та комп'ютерною технікою.

При створенні документів користуюся всіма компонентами Office (Word, Excel, Access і т.і.), Photoshop, мережею Internet та іншими.